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Důvodová zpráva 

 

Na základě Výzvy MHMP k předložení žádostí na poskytnutí dotací z investiční rezervy pro MČ ve 
schváleném rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2023 (v příloze č. 1 této Důvodové zprávy), předkládáme 
RMČ ke schválení návrhy žádostí o dotaci z investiční rezervy rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2023 (v 

příloze č. 2 této Důvodové zprávy). Jedná se o žádosti o dotace na akce: 

 

 „ZŠ V Olšinách – Rekonstrukce secesní školy Strašnická“ - Rekonstrukce objektu základní 
školy V Olšinách byla započata v 6/2022. Zhotovitel má na realizaci akce 26 měsíců. 
Realizací rekonstrukce objektu dojde k navýšení kapacit o 12 kmenových učeben pro 360 
žáků, 134 míst v jídelně a 7 kabinetů. Rekonstrukcí současně dojde ke kompletní renovaci 
památkově chráněné budovy. V průběhu realizace dochází k navýšení původní ceny díla o 
vícenáklady spojené s rekonstrukcí (renovace oken, sanace stávajících železobetonových 

stropních konstrukcí, zabezpečení požadavků Odboru památkové péče HMP  v souvislosti se 

zachováním nášlapných vrstev podlah přístavby).  

 „MŠ Bajkalská  - novostavba MŠ“ – Výstavba nové MŠ Bajkalská byla započata v roce 2021. 
Hlavním cílem projektu je zvýšit nedostatečnou kapacitu v oblasti předškolního vzdělávání na 
území Městské části Praha 10. Výstavbou bude navýšena kapacita pro žáky MŠ na území P10 
o 113 míst. Z důvodu nevyhovujícího technického stavu stávajícího objektu MŠ bylo 
rozhodnutím Rady městské části Praha 10 ze dne 30. 4. 2019 rozhodnuto o uzavření 
původního objektu MŠ a dočasným přesunutím provozu MŠ do prostor v Mateřské škole, 
Praha 10, Vladivostocká 8/1034. Původní objekt mateřské školy byl zdemolován. Na 
nevyhovující stav budovy opakovaně upozorňovala Hygienická stanice hlavního města Prahy 
s tím, že současný, celkově nevyhovující stav budovy, je z hygienického hlediska velkým 
rizikem a dále na něj také upozorňovala i Česká školní inspekce v inspekční zprávě Čj. ČŠIA-

2488/18-A, kde je uvedeno ve slabých stránkách školy: „Stav budovy školy a školní zahrady“.  
Akce probíhala celý rok 2022 a v roce 2023 je plánované její ukončení. V rámci probíhající 
výstavby se řeší požadavek zhotovitele na navýšení ceny díla o nepředvídatelné skutečnosti, 
které vznikly vlivem globálních celosvětových změn v souvislosti s válečnou situací na 
Ukrajině a skokovým zvýšením cen stavebního materiálu i práce. Současně je v řešení 
možnost připojení sousedního pozemku, kdy se nyní možné připojení projektuje. 
„Odhadovaná cena dle projektanta činní 12,1 mil Kč vč. DPH. 

  „ZŠ U roh. Kasáren – rekonstrukce střechy“ - V rámci akce dojde ke kompletní renovaci 

střechy ZŠ U roh. Kasáren včetně zateplení střechy a dispozičních úprav střechy.  
 

 

Žádosti o dotace byly dle dopisu č.j. MHMP 167694/2023 zaslány k evidenci a kontrole Ing.  

Huňáčkové s odpovědí, že žádosti jsou v pořádku. 

 

 


